



## 我 眼中的我

我叫赵彦恺,喜欢读书、旅游、写字,绘画,被评为学校素质发展优秀生,学习之星、书写之星。绘画、书法作品曾获奖。

## 快乐的北京之游

青岛嘉定路小学 四年级二班 赵彦恺

在北京之前,我对北京充满了向往,那里有天坛,故宫,长城,鸟巢水立方,我真想去看一看。今年一放假,爸爸妈妈就告诉我要带我到北京去玩一玩,我终于可以到我向往的地方了!

我们这次是自助游,坐上北京地铁想上哪玩就上哪玩。按照地图上的指示,我们先去了天坛,站在祈年殿前,我们仰望天空,它离天坛那么近,就像触手可以摸到。

故宫以壮观宏伟而著名,是中国现存最大的建筑群,也是明清两代的

皇宫,又称紫禁城。我和爸爸妈妈在里头整整转了八个小时,先参观了位于中心的三座大殿,即太和殿,中和殿、保和殿,又参观了乾清宫,交泰殿,坤宁宫等清朝皇帝和皇后的寝宫。透过殿外的窗户,依然能看到殿内的宝座和陈设,我们仿佛看到了旧时皇帝上朝时庄严肃穆的景象。建筑的梁枋上,到处都是美丽的彩绘,但是由于风雨的侵蚀,已经十分的斑驳,历史在它的华丽上增添了许多沧桑。

圆明园被称为最漂

亮的皇家园林,但由于八国联军的侵略和洗劫,如今成了一片废墟。我们站在断壁残垣前,不禁感慨,眼前仿佛浮现了当年圆明园璀璨的艺术瑰宝和清王朝的兴衰景象。

颐和园还保持着园林建筑的风采,沿着昆明湖的湖畔,一直走到十七孔桥,湖边长满了茂密的荷叶和娇艳的荷花,湖上的龙舟和快艇在自由自在的航行,岸上的长廊绿意清幽,廊上的窗户各种各样,显示出了中国古典园林的别致特色。仿佛使人看到皇家贵族漫步在

柳翠花香的园内的那份悠闲与舒适,泛舟湖上的那份恬淡,不愧是人间的天堂啊!

欣赏完了古都的历史桑梓,我们又去感受了一个完全不同的北京,一个现代化大都市的北京。夜色降临,鸟巢的灯光让我们想起了2008奥运会燃起的奥运圣火。水立方像一颗硕大璀璨的蓝宝石镶嵌在国家体育馆旁边,在夜色中明亮耀眼,楚楚动人,真是让我们流连忘返。

我爱北京,我爱首都,我爱我的祖国!

## 北京旅游记

青岛宁夏路小学 四年级二班 辛贤韬

2009年6月13日,是让我难以忘记的日子。因为在这一天,我们要去美丽的首都——北京。

在北京,我参观了故宫、长城、鸟巢、天安门……我还知道关于故宫和长城的资料呢。

长城,是中国伟大的军事建筑,它规模浩大,工程艰巨,被誉为古代人类建筑史上的一大奇迹。长城是建于春秋战国时代,公元前三世纪秦始皇统一中国,派遣蒙恬率领三十万大军北逐匈奴,后来把原来分段修筑的长

城连接起来,并且继续修建。其后历代不断维修扩建,到公元十七世纪中叶明末被世人视为中国的象征,1987年12月被列为世界文化遗产。长城像巨龙一样穿行在大地上,连绵起伏的山峦,一山绿,一山青,一山浓,一山淡,真像一幅优美的山水画。大树挺直了腰身,葱绿的叶子离太阳越来越近,野花点缀在草丛中,一片生机勃勃。站在长城上,感受到我们的祖先是多么伟大,吃了很多的苦,靠自己的聪明才智创造出

来长城。我为他们感到骄傲。

第二天,我们去了动物园,看见了许多动物,有白虎、黑熊、熊猫……其中,我最喜欢的动物是大熊猫。大熊猫的眼睛周围有一圈黑色的绒毛,像没有睡好觉一样。熊猫可自在了!一会儿趴着,一会儿躺着,一会儿再起来走一走。熊猫在吃竹子的时候,吃得津津有味,嘴里还发着“嘎巴”的声音,仿佛在说:“真好吃!”还看见了威猛的白虎,雄伟的狮子和可爱的小鸟。在

路上,还遇见了一种奇特的鸟,它的嘴巴特别大,大摇大摆地走在路上,吓了我一大跳。这只鸟的好奇心特别强,旁边有个叔叔一点都不害怕。没有跑开,反而朝那个叔叔跑了过去“啊啊”大叫,仿佛在说:“要先过此路,留下买路钱!”那个叔叔飞快地跑了。我们在旁边看了哈哈大笑。那只鸟太凶了,我和爸爸妈妈最后也是从旁边跑了过去。

六天的假期很快就过去了,我去了许多地方,对北京有了更深的了解。

## 美好的北京三日游

青岛太平路小学 三年级四班 王赠韵

暑假期间,爸爸带着我去北京游玩,行程三天。这已经是我第二次游北京了,但是按捺不住激动的心情。去年暑假也是8月,妈妈带我去游北京,气势宏伟的故宫,连绵起伏的长城都给我留下了深刻的印象。想着这些美好景象不知不觉地已经到了北京火车站。

在北京的第一天,我们来到了北京森林公园。公园坐落在北京五环附近,靠近奥运会主场馆

“鸟巢”,据称是亚洲最大的森林公园!一进公园我们迎面感受到清新的空气,满园的翠绿,清澈的湖水,时而惊起的白鹭,随风荡漾的荷花,我们仿佛进入了人间仙境。沿着木栈道走向公园深处,阵阵荷花的清香沁入心扉,顽皮的青蛙悠闲地穿越小桥,一群色彩斑斓的锦鲤自由自在地在水中觅食,路边一座座以奥运为主题的雕像吸引着游客争相拍照留念。每座雕像

代表一个城市,充分体现了人与自然和谐。

天色渐渐暗了下来,我们依依不舍地离开了人间仙境般的森林公园,沿着奥林匹克大道放眼望去,我们被两座宏伟的建筑所震撼,那就是我们向往已久的“鸟巢”和“水立方”吗?身临其境,我深深体会到劳动人民的智慧及祖国的强盛伟大。

第二天清晨我们早早就来到了国家科技馆,

这可是孩子们的乐园,不到八点,科技馆已经排起了长长的队伍。我们在科技馆体验了球幕电影,观感电影和巨幕电影,还有织布机、地震仪、风车发电、透光镜等等,好玩极了。

第三天再次前往故宫参观。在故宫精美的馆藏前流连忘返,被古人的聪明才智,精美的工艺所震撼,中国灿烂的文化底蕴值得我们去发现,去体会,去学习。

## 北京游学

青岛28中 初一五班 郭明辉

7月21号,学校带领我们20多位同学去北京参观,虽然不是第一次去北京了,但这是学校第一次举办这种活动,大家也不免有一些兴奋。

下了火车,第一点感受就是热,北京和青岛的温差就是大。

第一站,我们去了军事博物馆,里面主要展示了新中国成立之前和之后的武器装备,看到这些,心中的感受特别深刻。红军等部队,一开始

就是靠缴获敌人的武器来攻击敌人,而且还战胜了敌人,这不仅说明人民军队的意志顽强,也说明了那时我们的装备还是不行,放眼现在的中国,基本上武器实现了自制,而且许多都处于世界领先水平,中国发展了,靠我们民族的精神和团结的意志,这证明了“自己动手丰衣足食”这句话,也让我们摘掉了“落后”这一顶帽子。

第二站,我们游览了

清华北大,参观完名校之后,第一感觉就是环境十分优雅,更适于学习。其次,更能激励我们向目标前进,有了目标,才拥有了良好的开端。

第二天清早,我们赶往天安门广场,去目睹那宏伟、庄严的升旗仪式。果不其然,人非常多,这虽然拍摄不怎么顺利,但我们领略了仪仗队的风采和精神,虽然苦,虽然累,但为了国家,值得!

之后,我们参观了故

官,特别是它的建筑,竟然能标准地卡在北京城的中轴线上,令我对古人的建筑技艺更加顶礼膜拜,而那些木制的建筑,历经几百年都屹立不倒,与现在的豆腐渣工程,不出十年就倒了一片相比,反差巨大。

回来的路上,遇上了百年一遇的暴雨,虽说结尾不算圆满,但活动却令我受益匪浅,我们接触到了生活、社会,返璞归真,从生活中感悟。

## 征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

## 投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
  - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
  - 三、无错别字;
  - 四、严禁抄袭;
  - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
  - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张;
  - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
  - 八、投稿邮箱:jrqdzhk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805  
编辑:于健  
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



## 我 眼中的我

我是卢依诺,是一个性格活泼开朗的小女孩,勤奋好学。我的兴趣爱好非常广泛,会弹琵琶、写毛笔字,并多次代表学校参加比赛获奖。我还喜欢轮滑、跆拳道等。我的适应能力很强、坚忍不拔、吃苦耐劳、勇于迎接新挑战。

## 愉快的北京之旅

青岛天山小学 四年级二班 卢依诺

暑假,我跟爸爸妈妈一起坐动车去北京玩。

到了北京去的第一个地方是天安门广场,早晨5点我们全家就到了天安门广场。天安门广场可真大呀,妈妈说:“它可是世界上最大的中心广场。”我听了之后惊叹不已。随着人流,我们来到广场东边国家博物馆正门外。等待进入广场看升旗仪式的人已排成了长长的队伍,我们随着队伍通过安检有秩序地进入广场。渐渐地,朝霞将天安门广场西边的人民大会堂和北边的天安门城楼染成红彤彤的一片。这时,国旗护卫队的官兵迈着矫健的步伐从天安门正门洞走了出来,整齐的队伍跨过金水桥穿过长安街向着广场上的国旗下正步走来,本来有些嘈杂的广场一下子安静下来,所有人的目光都扫向移动着的方阵。5点24分,五星红旗同东方的太阳一起在雄壮的国歌声中冉冉升起,所有人的目光都不约而同地聚焦到这面飘扬的旗帜上,看着徐徐上升的五星红旗,我的心情无比激动,我仿佛看到了祖国正在日益强大和繁荣昌盛。

第二天一大早,我们去了八达岭长城。毛主席曾说过:不到长城非好汉。于是,我和爸爸比赛看谁先爬到最顶端,谁就是好汉。我先到达了第一个烽火台。我继续前进。脚下的路越来越陡,可是我已经精疲力尽了,不想再往上爬了。这时,爸爸看出了我的心思,跟我说了一句罗兰·罗曼说过的话:最可怕的敌人就是没有坚强的意志。我听了后非常惭愧,于是继续前行,终于到了最高峰好汉碑。我与好汉碑合了影。我来到城墙边,放眼望去,到处都是层峦叠嶂的山峰,郁郁葱葱的大树,长城蜿蜒曲折就像一条巨龙趴在山上,随时准备腾飞。

接下来的几天,我们又去了颐和园、天坛公园、参观了鸟巢和水立方。了解了灿烂的历史文化,我为伟大的祖国感到骄傲和自豪,这次北京之旅让我久久不能忘怀。



## 我 眼中的我

我今年9岁,喜欢下围棋、写书法、喜欢机器人、踢足球。是一位热情阳光的眼镜男孩。

在北京的第一天,我们来到了北京森林公园。公园坐落在北京五环附近,靠近奥运会主场馆

◎



## 我 眼中的我

我是郭明辉,今年13岁,爱好看书、踢足球、打篮球,特长是钢琴。

## 北京游学

青岛太平路小学 三年级四班 王赠韵

就是靠缴获敌人的武器来攻击敌人,而且还战胜了敌人,这不仅说明人民军队的意志顽强,也说明了那时我们的装备还是不行,放眼现在的中国,基本上武器实现了自制,而且许多都处于世界领先水平,中国发展了,靠我们民族的精神和团结的意志,这证明了“自己动手丰衣足食”这句话,也让我们摘掉了“落后”这一顶帽子。

第二站,我们游览了故

官,特别是它的建筑,竟然能标准地卡在北京城的中轴线上,令我对古人的建筑技艺更加顶礼膜拜,而那些木制的建筑,历经几百年都屹立不倒,与现在的豆腐渣工程,不出十年就倒了一片相比,反差巨大。

回来的路上,遇上了百年一遇的暴雨,虽说结尾不算圆满,但活动却令我受益匪浅,我们接触到了生活、社会,返璞归真,从生活中感悟。